


[ INDICE ] 

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA 

PARTI PRINCIPAL! 

CARATTERISTICHE TECNICHE 

LISTA DELLE PARTI 

ESPLOSO 

ISTRUZIONI PER l.'.ASSEMBLAGGIO 

MANUTENZIONE 

STRETCHING PRE E POST ALLENAMENTO 

GARANZIA 

RICH I ESTA PARTI DI RICAMBIO E ASSISTENZA 

INFORMAZIONI AGLI UTILIZZATORI - SMALTIMENTO 

pag.3 

pag.S 

pag.6 

pag. 7 

pag.8 

pag.9 

pag.23 

pag.24 

pag.26 

pag.27 

pag.30 











-

[ LISTA DELLE PARTI l 

N. Q.TA' N. Q.TA'

1 2 26 44 

2 2 27 22 

3 2 28 8 

4 2 29 8 

5 2 30 2 

6 2 
31 1 

32 1 

7A 1 33 1 

7B 1 34 1 

8 1 35 2 

9 1 36 1 

10A 1 37 2 

10B 1 38 5 

11 2 39 1 

12 2 40 1 

13 6 41 1 

14 8 42 1 

15 8 43 1 

16 2 44 6 

17 2 45 2 

18 2 46 3 

19 4 47 3 

20 2 48 10 

21 2 49 2 

22 44 so 3 

23 11 

34 14 

25 

DESCRIZIONE

TELAIO BASE

MONTANTE DI CONNESSIONE 

PIASTRA AGGANCIO BILANCIERE 

TELAIO SUPPORTO POSTERIORE 

ASTA GUIDA

MONTANTE

DI CONNESSIONE MEDIANO 

BRACCIO SICUREZZA SINISTRO 

BRACCIO SICUREZZA DESTRO 

BILANCIERE

MANICOTTO BILANCIERE 

GANCIO SINISTRO

GANCIO DESTRO

MANICOTTO

MOLLA

VITE

TUBO PORTA DISCHI 

CUSCINETTO 065x50x11 

GANCIO

SUPPORTO DI SICUREZZA 

BOCCOLA GOMMATA

RONDELLA METALLICA

MOLLA

BULLONE M1 Ox30

RONDELLA 010

DADO M10

BULLONE M10x20

BULLONE M12x70 12 

DESCRIZIONE

RON DELLA 012

DADO M12

BULLONE M1 Ox90

BULLONE M12x90

ASTA GUIDA POSTERIORE

BASE POSTERIORE

SUPPORTO POSTERIORE 

TELAIO SUPERIORE POSTERIORE 

BARRA LAT

MANICOTTO ASTE

BLOCCO PORTA PESI

TUBO BLOCCO PORTA PESI 

GANCIO

BARRA DRITTA

CATENA LU NGA

CATENA CORTA

#1 CAVO

#2 CAVO

CARRUCOLA

PIASTRA CARRUCOLA 

BULLONE M1 Ox45

BULLONE M10x75

BOCCOLA 016x10.2

BULLONE M12x75

BULLONE M1 Ox65















l STEP 6 � 
lnse市e ii cuscinetto in gomma (# 15-8pz) sui tubi po「tadischi (# 14-8pz). Collega「e i tubi po「tadischi (# 14-8pz) al telaio di sup­

po「to poste「io「e dest「o e sinist「o (# 4} e fissa「Ii in posizione utilizzando ii bullone esagonale M1 Ox90 (# 28-8pz) e la 「ondella 

010 (# 22-8pz). 

D 









36

13

13
37

37



18

18

18







36

42
























